

Referat af generalforsamling I Vængernes Beboerlaug Torsdag den 22. oktober 2020 i kantinen på Favrdalskolen

Oldermand Steen Færch bød velkommen og takkede de mange fremmødte for den store interesse i disse Corona tider, hvorefter han præsenterede den nuværende bestyrelse.
Vi gik efterfølgende over til generalforsamlingens dagsorden.

Dagsorden

1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Holger Baden Sørensen.

Der var ikke andre forslag. Holger Baden Sørensen blev valgt.

Herefter konstaterede dirigenten, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet, samt at der var 30 personer til stede med 56 stemmer.

Det blev besluttet, at der efter hvert indlæg, kunne stilles spørgsmål til emnet.

2. Bestyrelsens beretning herunder visioner for 2020/2021

Oldermandens beretning, v/ Steen Færch

Steen Færch gennemgik året, der er gået. [Kan ses i vedhæftede link.](#)

Steen Færch efterlyste hænder til at hjælpe med mindre opgaver, eks. vedligeholdelse af legepladser, maling af bænke helt i tråd med vores forårsrengøring. Hans spørgsmål: er det en god ide, svar ja.

Beretning vedr. veje, stier og grønne områder, v/Martin Rydberg Nielsen

Steen Færch fremlagde dette punkt, da Martin fortsat var på havet.

Overhead fra denne fremlæggelse ses på [vedhæftede link.](#)

Til spørgsmål vedrørende beskæring af træer i bl.a. Rønhaven, var svaret, at dette ville ske efter behov og fordelt over de kommende år.

Hastigheden på stamvejen var oppe at vende, der køres for stærkt. Steen fortalte, at vi havde arbejdet med sagen, bl.a. måling af hastigheden. Her var vi blevet afvist, da der kører for få biler på strækningen.

Bump havde vi flere modeller med på, de er dog alle rimelig kostbare, ligesom de kræver kommunens godkendelse. Der blev foreslået skiltning med nedsat hastighed. Bestyrelsen arbejder videre med opgaven.

Spørgsmål fra salen, havde bestyrelsen nogensinde spurgt andre ved større opgaver end Oluf om tilbud på opgaven, Steen svarede nej. Dette var der en del kritik af. I forbindelse med ny kontrakt på grønne områder blev bestyrelsen bedt om at indhente flere tilbud.

Bestyrelsen arbejder på, at der etableres en "bålhytte" på den store legeplads.

Beretning vedr. IT og legeplads, v/Tommy Vølcker

Tommy Vølcker gennemgik kort status på it og legeplads. [Se vedhæftede link](#)

Der var en del kritik af vedligeholdelsen, Tommy blev spurgt om viljen til at afsætte midler og bruge dem, "er der det", svaret var ja.

Der er fældet træer ud for Ladegårdsparken, og Ole informerede om, at der bliver plantet nye.

Beretningen blev godkendt

3. Godkendelse af foreningens reviderede regnskab for det forløbne år v/Henning Dahl

Henning Dahl var ikke til stede

Mogens Nielsen gennemgik udsendte regnskab. Regnskabet blev taget til efterretning

4. Fremlæggelse af foreningens budget for det kommende regnskabsår v/Henning Dahl

Mogens Nielsen gennemgik udsendte Budget. Der blev spurgt om forsikringstallene var rigtige. MN bekræftede, at det var de ikke, idet forsikring på hjertestater ikke var indregnet, dette bliver rettet.

Budgettet blev godkendt.

5. Fastsættelse af kontingent og gebyrer. Bestyrelsen foreslår kontingent uændret 1.800 kr. for 2020/2021

Dette blev vedtaget.

6. Indkomne forslag (indleveringsfrist senest 15. september jf. vedtægternes § 8)

Der var ingen indkomne forslag.

Der var kritik af at indkaldelsen bliver rundsendt efter datoen for indkomne forslag. Dirigenten forklarede, at da man fastlagde datoen for indkomne forslag i tidernes morgen, ønskede man dem så tidligt at de kunne værre med i indkaldelsen til generalforsamlingen. Steen Færch præciserede ligeledes, at datoen altid var tilgængelig i vedtægterne på vores hjemmeside.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer

- **Steen Færch (modtager genvalg)**
- **Tommy S. Vølcker er flyttet (modtager ikke genvalg)**
- **Mogens Nielsen (modtager genvalg)**
- **Henning Dahl (ønsker at udtræde af bestyrelsen)**
- **2. Suppleanter Gerda Pedersen (modtager genvalg)**
- **2. revisorer og revisorsuppleant på valg (Nuværende Revisorer Brian Jørgensen og Hanne Berhault)**
- **Suppleant Lotte Dahl (modtager ikke genvalg)**

Ved valg til bestyrelsen blev Mette Kjær, Steen Færch og Mogens Nielsen foreslået, der var ikke andre forslag, så de blev valgt. Gerda Pedersen var indtrådt i bestyrelsen på vegne af Henning Dahl og er derfor valgt for et år.

Bestyrelsen består herefter af

Mette Kjær, Gerda Pedersen, Martin Rydberg Nielsen, Steen Færch og Mogens Nielsen.

Til suppleanter blev Jackie Grothe og Ulla Koustrup foreslået og valgt.

Til revisorer blev Brian Jørgensen og Hanne Berhault foreslået og valgt.

Som revisorsuppleant blev Merethe Jönson foreslået og valgt.

8. Valg til stående udvalg

- **Der er nedsat et udvalg til varetagelse af beplantningen i de overdragede områder fra kommunen til Vængets Beboerlaug i forbindelse med Rønhaven/Ladegårdsparken. Syd for græsarealer. Status ved repræsentant.**

Janne Bach Sjælland fremlagde på gruppens vegne deres ideer til området. [Se vedhæftede link.](#)

Gruppen er Janne Bach Sjælland, Morten Johansson, HC Christensen og Belinda Winkel Clausen. Gruppen blev genvalgt

9. Eventuelt

Ved fremlæggelsen af beplantning og anvendelse af området ved Rønhaven og langs stamvej var der enighed om, at det var et spændende oplæg. Det videre forløb sker i samarbejde mellem gruppen og bestyrelsen.

HC fortalte om et problem i området nede ved engen, nemlig grundvandet. Dette ligger meget højt. Der var lidt brainstorm om emnet, som ikke lige var til at løse. Der arbejdes videre med emnet.

Aftenen sluttede med, at Steen Færch takker dirigenten for god mødeledelse, og forsamlingen for deres aktive deltagelse. Hvorefter der blev uddelt vin til afgangende medlemmer, og de der havde hjulpet med afviklingen af generalforsamlingen
